

Президент Тоомас Хендрик Ильвес встретился сегодня, во второй день поездки по Пярнумаа, с местными активистами в народном доме Сельяметса, который находится в волости Пайкузе в самой северной точке уезда, в деревенском центре Кергу.

«Мы часто несправедливо о себе думаем «А что я могу?», а надо думать – «Именно я и смогу!». Большое спасибо за то, что вы именно так и делаете», – сказал глава государства в Народном доме Сельяметса, которым руководит местное женское общество «Martad».

Действующее уже шесть лет общество организовало строительство спортивного зала в хлеву скотоводческой усадьбы Пустуски, и до поступления суммы пособия PRIA женщины поручились за заем своим личным имуществом. Общество «Martad» организует перед Народным домом ярмарки, а в будущем планируется соорудить здесь выложенную камнями рыночную площадь.

В деревенском центре Кергу глава государства встретился с представителями общественных организаций и объединений «Rohelise Jõemaa Koostöökogu», «Pärnu Lahe Partnerluskogu», «Liivi Lahe Kalanduskogu» и «Pärnumaa Kodukant».

Мерседес Меримаа, одна из руководителей организации «Romantiline rannatee», объединяющей местных предпринимателей, хуторян и деревенские общества, сказала, что «в сотрудничестве и есть наша сила».

Мерле Адамс из «Rohelise Jõemaa Koostöökogu» призвала инициативных людей региона не бояться неудачи, затевая что-то новое.

Криста Хабакукк из организации «Pärnumaa Kodukant» посчитала важным, чтобы деревенские центры превратились в центры предпринимательства, где социальное общение даст людям ощущение безопасности в самом широком смысле этого слова.

Президент Ильвес отметил инициативность представителей местной общественности и их широкий взгляд на организацию жизни в своем регионе, назвав важным и разнообразие жизни на селе, которое могло бы создать предпосылки для возвращения молодежи в родные места. Сельские общества, инициативные люди и их общественная деятельность поддерживают жизнь на селе, подтвердил глава государства.

«Гражданское общество – это единственный путь распрощаться с колхозом внутри нас самих», – подчеркнул президент Ильвес. «Чем больше государство сможет опираться на гражданское общество, тем больше государство будет способно сосредоточиться на своих задачах и тем больше местная жизнь будет отвечать интересам местных жителей, а не являться типовым проектом».

Президент Ильвес также посетил во время поездки по Пярнумаа признанный в прошлом году одним из лучших деревянных строений детский сад Таммисте, а также Центр здравоохранения Вяндра, где под одной крышей работают социальный дом, центр семейных врачей, аптека, социальная больница и столовая.

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229